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En Montevideo a los cinco días del mes de agosto de dos mil veinticuatro se reúnen en

sesión ordinaria la Comisión de Carrera de Registros Médicos, con los siguientes

integrantes:

Eva Martínez (Orden Estudiantil) Stephanie Guirin (Orden Docente), Gabriela Martínez

(Orden Egresado), Inés Caraballo (Orden Egresado), Jorge Sandes (Orden Docente),

Magali Rodríguez (Orden Egresado), Saadia Zawasdzki (Dirección de Carrera).

Siendo las 19:00 se declara abierta la sesión luego de haberse constatado la existencia

del quórum reglamentario.

Orden del día:

1- Puesta a punto de la reunión con Unidad Académica de Medicina Preventiva y

Social: Ima León, Alicia Alemán, Magali Rodríguez, Stephanie Guirin, Tamara López,

Jorge Sandes y Saadia Zawadzki. Se trabajaron:

● Creación de grupos de trabajo:

a. Objetivos y perfil de egreso. Búsqueda bibliográfica para ver el estado

del arte.

b. Denominación.

c. Contenido curricular.

● Módulo de Sistemas de Información de la especialización en Epidemiología y

diplomatura en Salud Pública que comienza en septiembre: se extendió

invitación a los integrantes de la comisión de carrera con el objetivo de tener

insumos para elaborar el nuevo Plan de Estudios.

● Módulo de Sistemas de Salud. Pensar en las necesidades del SNIS para ver

cómo nos insertamos en el nicho.
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Orden Egresado (Magalí Rodríguez) propone realizar las gestiones pertinentes para

lograr reunirse con la Comisión de Salud del Poder Legislativo y con actores de la

Facultad de Ingeniería que puedan asesorar sobre la parte informática.

La Dirección de Carrera se encargará de las gestiones para reunirse con actores

pertinentes de la Facultad de Ingeniería y con actores de la Facultad de Ciencias

Económicas y de la Administración.

Magalí Rodriguez se encargará de coordinar reunión con Comisión de Salud del

Poder Legislativo.

2-

Siendo las 20 horas se da por finalizada la reunión. La próxima sesión ordinaria será

el día 2 de septiembre. Actuó como secretaria de Actas funcionaria Elisa Mañana.
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